
Приложение 5

Занятие 3. «Путешествие в страну военной техники»

Цель: ознакомление детей и родителей способам работы с бросовым материалом – спичечными коробками; изготовление изделий военной техники из спичечных коробков.

Задачи:

· расширять представления детей и родителей о военной технике и ее значении в жизни человека;

· знакомить детей и родителей с приёмами конструирования из бросового материала - спичечных коробков;

· создавать условия для формирования исследовательских умений у детей;

· учить анализировать свою деятельность;
· учить создавать модели транспорта по схеме;

· способствовать развитию мелкой моторики, конструктивному мышлению, зрительному вниманию, памяти;

· закреплять знания детей и родителей о правилах техники безопасности при работе с ножницами, зубочистками и другими опасными предметами;
· развивать у детей и родителей интерес к конструированию;
· формировать умение и желание доводить дело до конца;

· воспитывать доброжелательные отношения между детьми, между родителями и детьми.
Материалы и оборудование: образцы изделий: танк, самолет, грузовая машина; спичечные коробки; деревянные зубочистки; клеенка на стол; ножницы; клей ПВА; клей-карандаш; кисточки для клея; тряпочки; картон; цветная бумага; простые и цветные карандаши; фломастеры; гуашь; крышки от пластмассовых бутылок; проволока; камешки; ноутбук; проектор; наклейки; музыка для творчества; патриотические песни; продукты питания; питьевая вода; влажные и бумажные салфетки; одноразовые чашки, стаканы, ложки. 

Предварительная работа: подготовить презентацию о военной технике, важности праздника Дня Защитника Отечества; шаблоны крыльев самолета из картона; образцы изделий.
Ход мероприятия

	№ п/п
	Этап работы
	Содержание этапа

	1.
	Организационный момент
	Приветствие. Настрой родителей и детей на занятие. Сообщение темы занятия.

	2.
	Вводная беседа
	Сообщение о военной технике, ее видах с использованием изображений различных видов военной техники, загадок. Рассказ о важности праздника 23 февраля.

	3.
	Физическая минутка

«Самолет»
	Приложение к занятию

	4.
	Рассматривание образца изделия
	Сообщение о способах исполнения изделий. Предоставление выбора вида техники для изделия: танк, самолет, грузовая машина.

	5.
	Показ приемов изготовления изделий. Правила техники безопасности
	Руководитель демонстрирует основные этапы изготовления изделий, а также напоминает детям и родителям правила техники безопасности при работе с ножницами, зубочистками и др. опасными предметами.

	6.
	Закрепление последовательности изготовления изделия
	Дети и родители начинают изготовление деталей изделий под руководством руководителя.

	7.
	Пальчиковая гимнастика «Защитники Отечества»
	Приложение к занятию

	8.
	Самостоятельная работа детей и родителей по изготовлению изделия
	Дети и родители самостоятельно доделывают изделие.

	9.
	Анализ семейных работ руководителем
	Руководитель хвалит родителей и детей за сделанное изделие, проявленное творчество. Беседа о проведенном занятии.

	10.
	Чаепитие 
	После занятия проводится чаепитие, фотоссесия детей и родителей с готовым продуктом совместного творчества.


Приложение к занятию № 3
Загадки о военной технике

	Гусеницы две ползут

Башню с пушкою везут.

(Танк)
	Смело в небе проплывает

Обгоняя птиц полет

Человек им управляет

Что такое?
(Самолет)

	Я мчу по ниточкам дорог.

В делах во многих всем помог.

Я грузы разные вожу

И своим делом дорожу.
(Грузовик)
	Без разгона ввысь взлетаю,

Стрекозу напоминаю

Отправляется в полет

Наш Российский …

(Вертолет)


Физическая минутка «Самолет»

	Самолеты загудели
	Дети произносят звук у - у-у

	Самолеты полетели
	Руки в стороны

	На поляну тихо сели
	Сели на корточки

	И обратно полетели
	Дети делают руки в стороны и бегут


Пальчиковая гимнастика «Защитники Отечества»

	Сегодня праздник всех отцов,
	Сжимают и разжимают пальцы

	Всех сыновей, всех, кто готов,
	Хлопают в ладоши

	Свой дом и маму защитить,
	Из ладошек делают «домик», руки прикладывают к сердцу

	Всех нас от бед отгородить!
	Сжимают и разжимают пальцы
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